



Міністерство освіти і науки України

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ  
ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ**

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: [nenc@nenc.gov.ua](mailto:nenc@nenc.gov.ua)

«06» листопада 2018 р. № 326

На № \_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Директорам  
закладів позашкільної освіти

Директорам  
закладів загальної середньої освіти

Щодо проведення Всеукраїнського  
юнатівського природоохоронного руху  
«Зелена естафета»

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України у 2018-2019 н.р. продовжує координувати Всеукраїнський юнатівський природоохоронний рух «Зелена естафета». Мета заходу - поширення практичної природоохоронної роботи в закладах загальної середньої освіти та закладах позашкільної освіти, залучення учнівської молоді до заходів щодо збереження та поліпшення стану довкілля, формування її життєвих компетентностей у контексті ідей сталого розвитку суспільства.

Під час проведення першого фіналу Естафети педагогами-учасниками з 12 областей (Вінницької, Дніпропетровської, Закарпатської, Запорізької, Кіровоградської; Львівської; Одеської; Полтавської; Рівненської; Сумської; Черкаської; Чернігівської області) була висловлені пропозиції щодо кращого представлення навчальними закладами природоохоронної роботи та оцінювання її членами журі.

З метою вдосконалення діючого Положення Естафети організаційний комітет розглянув пропозиції та підтримує їх в частині попереднього інформування заклад-організатора відбіркового та фінального етапів про проведену роботу їх учасниками.

Інформація може бути представлена у вигляді паперового або електронного звіту про проведену роботу по кожному напрямку відповідно до Положення про проведення Естафети:

- практична природоохоронна робота з покращення стану довкілля;
- природоохоронна просвіта;
- природоохоронна освіта.

Означена інформація має бути обов'язково завірена директором закладу-учасника Естафети та департаментом або відділом екології місцевих органів влади.

Термін подачі інформаційного звіту – не пізніше 1 місяця до проведення відповідного етапу Естафети.

Просимо звернути увагу на дану інформацію та врахувати її під час підготовки та проведення «Зеленої естафети»

**Директор НЕНЦ**  
**доктор педагогічних наук,**  
**професор**



**В. В. Вербицький**